Vragen bij 4.2

1 	Noem 2 redenen waarom de productie zal stijgen;
1. [bookmark: _GoBack]Mensen gaan meer verdienen
2. De bevolking groeit

2	Hoe noem je hergebruik ook wel?
			Recycling
3 	De overheid heeft verschillende mogelijkheden om milieuschade te voorkomen, noem er 6;
1. Subsidies
2. Milieubelasting
3. Regels of wetten
4. Voorzieningen treffen
5. Voorlichting geven
6. Convenanten sluiten
4	Wat zijn maatschappelijke kosten?
5	Noem 2 voorbeelden.
6	Hoe wordt er voor je genoemde voorbeelden betaald?
		







